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[Mo 116 amovInoelg cog va YpNoLLOTOMGETE LOVO e HeEAGVL (GTLAD).

Mépoc A": (MONAAEZX 60)
Ao 11c 15 aocknoeic va Avcete povo Tig 12. Kdébe doxnon Pabporoyeiton pe S povaodsc.

(1) Na kavete Tig Tpaceic:
(@) 2x(5x —3) =
(B) (6x° —8x* + 4x):2x =

(2) Atvovton to moAvdvopo A = 3y2 + 5y — 2 katB= 2y? — 3y — 6. Navmoloyioete :
(@) A+B=

B A-B=

(3) Na Bpeite ta avartoypoto:
(@) (x+2)° =
B x+yp-3)°=




(4) Na maparyoviomooete TANP®S TIC O KOT® TUPACTACELS

(@ x*-9=

(B) 4xyp — 8x* =

Mx*+7x+12=

@axy+ap+3y+3yY =

(5) Na voloyioete v Tiun TOL 0 ®OTE Ot gVbeieg €1 1 y=(a-3)x+3 ko €2 : y=2%-1 , a €ll , va
elvan TapdAAnAec.

(6) Aiveton ) mapoPory w =7 x>, Na Bpeite ta eénic:
(a) to I1edio Opiopov g
(B) 7o ITedio Tymv g

(Y) TV KopLET TNG Ko

(0) Tov a&ova cvppeTpiag g

(7) Na Moete ™y eélooon 2x%2+5x+2=0.



2x—y =28

(8) Na Moete To chopa : X+2y=9

(9) Na kévete ™ dwipeon  (6x3 —x2 +2x +2) + (2x + 1)

(10) Na yapaxtnpicete ZQETO | AAOOX T1¢ T0 KATO TPOTAGELS :

XQYTO 1 AAOOX

a) Otav o1 dorymviot teTpamAehpov givar KAOETEC,
161 elvan mhvta popPoc.

B) OAia ta tetpdymva eivar popfor.

v) Ortav éva tetpdmievpo Exet tpelg opBEg ymviec,
toTE £lvon TAVTO TETPAYWVO.

0) 'Eva mapoariinidypappo pe o opbn yovio
gtvan opBoy@vio.

€) H ddpecoc tov tpaneliov sivon mapaAAnAn mpog Tig
Baoeig Tov kot ion pe To NUAOPOIGHA TOVG

(11) Kvlvdpog éxet dyko ico pe 1751 cm?®. Av to vyoc Tov givar 7 €M, va VTOAOYIGETE TV AKTIVL
¢ Pdiomng Tov Kot 1o EUPAdOV TG OMKNG TOV EMLPAVELS.



(12) ’Evo meptodikd mov aoyoleital pe SlGQope. CUUTANPOUOTO SlOTPOPNG KOAECE TOVG
OVOYVOGTEG TOL TOL AOUPAVOLV TOKTIKG CUUTANPOUATE SIOTPOPNS VO EKGPAGOVY TNV GO TOVG
v ovtd. Me to T€A0G TG £pevvag To TEPLOdKO avakoivomse 0Tt T0 90% twv moAtdv Bewpel TOAD
EVEPYETIKA TO. CLUUTANPAOUOTO OTPOPNG. No avaeépete dVO0 AOYOUG Yo TOLG OMOIOVS Ol
OTOVTOELS UTOPEl VoL lval HEPOANTTTIKES.

(13) Atveton opBoydvio Tpiywvo ABT (A=90°) pe vroteivovso 13cm kot kafetn mhevpd AB=12cm
Na vroAoyicete Tovg Tpry®@vopeTpikovs apfuovc nuB , cuvB kot el

(14) "Evag kmdvog éxet yevételpa Sem kot 1 dtpetpog g faong tov givar 6¢m. Na vroAoyicete Tov
OYKO TOVL.



(15) No Bpeite Tig Tipég tov X, w Kot @ oto To KAT® oyYfueT:

No 01Ka10A0yN|6eTE TAMPOGS TIS UTAVTI|GELS GUC,

(0) B

S5w-3

Mépoc B'(MONAAEX 40)

Amd 116 6 aocknoelg va Aoete povo Tic 4. Kabe doknon Pabuoroyeitor pe 10 povadec.

(1) Na Adoete v o kéto eicmon:

X 2 _ 4
x+1 3-x x*-2¢-3




(2) Na kévete T1¢ mpaéeic:

3 2 . 2x-20 _
X>-4 x*-4x+4 ) 3x*-12

(3) Na Bpeite to [Tedio Opropod TV O KATO GLVAPTNCEDV:

(@ f(x)=5¢-1

2y+3
71

® fn=

M f=—
X

®) f(x)=v2r-2

(@) HM=Z£4



(4) Aivetar tpiywvo ABI pe kopveéc A(—3,2), B(—2,6) xar T'(5,0).

(o) Na Bpeite v khion tov tievpav AB, BT kot AT tov tprymvov ABT.

(B) Na amodei&ete 6t 10 Tpiywvo ABI givon opBoymvio.

(y) Na Bpeite v e&icmon g evbeiag mov mepvd amd to onueio I' ko ivat mopdAinin pe v AB.
() No Bpeite Tnv Tiunf tov k av 1 evbeia P = (2k — 3)x + k + 3 mepva and to onpeio B.



(5)

Agdopéva Zntovpeva
AB=AT (0) BA=TE

U 0
BH=I'Z (B) AHT=BZE
AH 1 AH
EZ 1 AZ




(6) Aivetar opboydvio maparinidypappo ABTA pne BAT = 30° ko E 1o onueio topnc tov
dwyoviov. Ano to E va ¢épete mapdiinin tpoc v AA 1 omoia tépvel T AT 610 onpeio ©. X1
ovvéyeln va tpoekteivete v EO katd tuqua OH=E®.

Na dei&ete ot () AETH poppog,

_BA
(B) E® = 2



